



SENADO

C40

Nº. 6

**ACTA DE LA REUNIÓN DE LA MESA DE LA COMISIÓN DE AGRICULTURA,
PESCA Y ALIMENTACIÓN CON ASISTENCIA DE LOS PORTAVOCES DE
LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS
CELEBRADA EL DÍA 7 DE MARZO DE 2018**

Asisten:

Excmos. Sres.:

D. José Luis Ramón Torres Colomer
Presidente
D. Eugenio Jesús González García
Vicepresidente Primero
D. Juan Carlos Álvarez Cabrero
Secretario Primero
D. Graciliano Palomo García
Secretario Segundo

D. Jesús Manuel Alonso Jiménez (GPS)
D^a. María Vanessa Angustia Gómez (GPPOD)
D. Miguel José Aubá Fleix (GPER)
D. José María Cazalis Eiguren (GPV)
D. Carlos Manuel Cotillas López (GPP)
D. Miguel Fidalgo Iglesias (GPP)
D. Amaro Huelva Betanzos (GPS)
D. Carles Mulet García (GPMX)
D. Diego Sánchez Duque (GPP)
D^a. Elena Víboras Jiménez (GPS)

Letrado:

Ilmo. Sr. D. Luis Molina Moreno.

Excusan su asistencia:

D. Juan Carlos Pérez Navas
Vicepresidente Segundo
D. Pablo Rodríguez Cejas (GPN)



SENADO



Siendo las catorce horas y cincuenta y cuatro minutos del día arriba indicado, se reúne en el Palacio del Senado la Mesa de la Comisión de Agricultura, Pesca y Alimentación, presidida por el Excmo. Sr. D. José Luis Ramón Torres Colomer, con asistencia de los Portavoces de los Grupos Parlamentarios en la misma.

Se entra en el punto único del orden del día, relativo al examen de los asuntos que han tenido entrada en el registro de la Comisión.

En primer término el Presidente informa de que ya está disponible el programa para el viaje de estudio de la Mesa y los Portavoces de la Comisión y de los miembros de la Ponencia de estudio sobre el desperdicio alimentario en el Estado español a las instalaciones de ANFACO-CECOPECA, que tendrá lugar los días 12 y 13 de abril.

Asimismo, el Presidente propone celebrar una sesión de la Comisión con el fin de tramitar mociones, el martes 17 de abril, a las 16:00 horas. Dado el número de mociones presentadas por los diversos Grupos Parlamentarios, propone que se incluyan en el orden del día 2 del Grupo Parlamentario Socialista, 2 del Grupo Parlamentario Popular y una del Grupo Parlamentario de Esquerza Republicana.

Los presentes manifiestan su parecer favorable a la propuesta del Presidente.

Por el Grupo Parlamentario de Esquerza Republicana el Sr. Aubá Fleix propone la inclusión de la moción con Núm. expte. 661/494, la Sra. Víboras Jiménez en nombre del Grupo Parlamentario Socialista propone la inclusión de las mociones con Núm. expte. 661/891 y 661/318 y en nombre del Grupo Parlamentario Popular el Sr. Cotillas López propone la inclusión de las mociones con Núm. expte. 661/802 y 661/857.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la reunión siendo las quince horas y cinco minutos.

EL PRESIDENTE

EL SECRETARIO PRIMERO

José Luis Ramón Torres Colomer

Juan Carlos Álvarez Cabrero